

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA ACESSO A BOLSAS DE ESTUDO EM CURSOS DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL NA GRATUIDADE REGIMENTAL – 2023.4**UNIDADE SENAI BELO JARDIM****ERRATA – 20 de novembro de 2023**[Edital de Abertura – Gratuidade – Qualificação \(01.11.2023\)](#)**Onde se lê:**

| TURMA | CURSO | MODALIDADE | DATA INICIAL | TURNO |
|---|--|-------------------|---------------------|--------------|
| QUA.349.034 | EAD - ALMOXARIFE - (160H) | EAD | 21/11/2023 | INTEGRAL |
| https://sge.pe.senai.br/FrameHTML/web/app/Edu/PortalProcessoSeletivo/?c=3&f=23&ps=351&ai=2032#/es/inscricoeswizard/dados-basicos | | | | |
| QUA.455.006 | ASSISTENTE DE MANUTENÇÃO INDUSTRIAL - (160H) | PRESENCIAL | 21/11/2023 | MANHÃ |
| https://sge.pe.senai.br/FrameHTML/web/app/Edu/PortalProcessoSeletivo/?c=3&f=23&ps=351&ai=2027#/es/inscricoeswizard/dados-basicos | | | | |
| QUA.524.005 | EAD - DESENHISTA MECÂNICO - (200H) | EAD | 21/11/2023 | INTEGRAL |
| https://sge.pe.senai.br/FrameHTML/web/app/Edu/PortalProcessoSeletivo/?c=3&f=23&ps=351&ai=2030#/es/inscricoeswizard/dados-basicos | | | | |

Leia-se:

| TURMA | CURSO | MODALIDADE | DATA INICIAL | TURNO |
|---|--|-------------------|---------------------|--------------|
| QUA.349.034 | EAD - ALMOXARIFE - (160H) | EAD | 21/11/2023 | INTEGRAL |
| https://sge.pe.senai.br/FrameHTML/web/app/Edu/PortalProcessoSeletivo/?c=3&f=23&ps=351&ai=2032#/es/inscricoeswizard/dados-basicos | | | | |
| QUA.455.006 | ASSISTENTE DE MANUTENÇÃO INDUSTRIAL - (160H) | PRESENCIAL | 21/11/2023 | MANHÃ |
| https://sge.pe.senai.br/FrameHTML/web/app/Edu/PortalProcessoSeletivo/?c=3&f=23&ps=351&ai=2027#/es/inscricoeswizard/dados-basicos | | | | |
| QUA.524.005 | EAD - DESENHISTA MECÂNICO - (200H) | EAD | 21/11/2023 | INTEGRAL |
| https://sge.pe.senai.br/FrameHTML/web/app/Edu/PortalProcessoSeletivo/?c=3&f=23&ps=351&ai=2030#/es/inscricoeswizard/dados-basicos | | | | |

Onde se lê:

| TURMA | CURSO | MODALIDADE | DATA INICIAL | TURNOS | TOTAL DE VAGAS |
|---|---|------------|--------------|----------|----------------|
| QUA.347.098 | EAD - ASSISTENTE ADMINISTRATIVO - (160H) | EAD | 21/11/2023 | INTEGRAL | 60 |
| https://sge.pe.senai.br//FrameHTML/web/app/Edu/PortalProcessoSeletivo/?c=3&f=23&ps=351&ai=2035#/es/inscricoeswizard/dados-basicos | | | | | |
| QUA.348.062 | EAD - ASSISTENTE DE RECURSOS HUMANOS - (160H) - REG. E NAC. | EAD | 21/11/2023 | INTEGRAL | 60 |
| https://sge.pe.senai.br//FrameHTML/web/app/Edu/PortalProcessoSeletivo/?c=3&f=23&ps=351&ai=2028#/es/inscricoeswizard/dados-basicos | | | | | |
| QUA.527.015 | EAD - INSPETOR DE QUALIDADE - (160H) | EAD | 21/11/2023 | INTEGRAL | 60 |
| https://sge.pe.senai.br//FrameHTML/web/app/Edu/PortalProcessoSeletivo/?c=3&f=23&ps=351&ai=2037#/es/inscricoeswizard/dados-basicos | | | | | |

Leia-se:

| TURMA | CURSO | MODALIDADE | DATA INICIAL | TURNOS | TOTAL DE VAGAS |
|---|---|------------|--------------|----------|----------------|
| QUA.347.098 | EAD - ASSISTENTE ADMINISTRATIVO - (160H) | EAD | 21/11/2023 | INTEGRAL | 120 |
| https://sge.pe.senai.br//FrameHTML/web/app/Edu/PortalProcessoSeletivo/?c=3&f=23&ps=351&ai=2035#/es/inscricoeswizard/dados-basicos | | | | | |
| QUA.348.062 | EAD - ASSISTENTE DE RECURSOS HUMANOS - (160H) - REG. E NAC. | EAD | 21/11/2023 | INTEGRAL | 120 |
| https://sge.pe.senai.br//FrameHTML/web/app/Edu/PortalProcessoSeletivo/?c=3&f=23&ps=351&ai=2028#/es/inscricoeswizard/dados-basicos | | | | | |
| QUA.527.015 | EAD - INSPETOR DE QUALIDADE - (160H) | EAD | 21/11/2023 | INTEGRAL | 120 |
| https://sge.pe.senai.br//FrameHTML/web/app/Edu/PortalProcessoSeletivo/?c=3&f=23&ps=351&ai=2037#/es/inscricoeswizard/dados-basicos | | | | | |

Identificação interna do documento 3Z91ZR8LW1-QKLYSCA2



Nome do arquivo:

QUA-181123-ERRATA-QUA-BJ_202311181322583461724.pdf

Data de vinculação ao processo: 18/11/2023 13:23

Autor: Dulce Araujo Reis (dulce.reis@sistemafiepe.org.br)

Processo: 648940